Обучающиеся Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», осуществляющего свою работу на базе МБОУ СОШ №5, принимали активное участие в акциях и мероприятиях, посвящённых Дню Защитника Отечества, победе в Великой Отечественной войне. На базе Центра ведёт свою работу игровой клуб «Киберспортсмен». Это новое направление в Российском движении детей и молодёжи "Движение первых". Руководитель игрового клуба Тараненко Светлана Васильевна, советник директора по воспитанию. Организатор клуба Сивоконенко Иван, ученик 9 класса. Тренер и судья в турнирах Бочкарёв Артём, ученик 10 класса.

Встречи участников игрового клуба проходят еженедельно, ребята готовятся к участию в соревнованиях различного уровня. Ко Дню защитника Отечества проведена игра среди команд учащихся МБОУ СОШ №5.

В преддверии праздника Дня Победы в рамках сетевого взаимодействия с МБОУ СОШ № 3, 5, 20 был проведён турнир по дисциплине Mobail Legends. Ребята с большим интересом соревновались в командах. По итогам турнира победителем стала команда МБОУ СОШ №20, второе место заняла команда МБОУ СОШ№5 и третье место - МБОУ СОШ №3. Теперь ребята готовятся принять участие во Всероссийских киберспортивных соревнованиях РДДМ.

Руководитель Центра Е.А. Лукьяшко